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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Fulgt op på indskærpelse fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Der findes
adgang til hygiejnisk håndvaskefaciliteter på virksomhedens
personaletoilet, døren til toilet samt forrum er lukket.
Det indskærpes, at alle der arbejder på steder, hvor der
håndteres fødevarer, skal bære en passende, ren beklædning.
Følgende er konstateret: I forrum til personaletoilettet
opbevares beskidt og vasket arbejdstøj samt privat tøj
sammenblandet oven på vaskemaskinen. Virksomheden havde
følgende bemærkninger: Vi får bragt det i orden. Indskærpelse
medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage
over afgørelsen. Se separat klagevejledning. Ydet konkret
vejledning om opbevaring af rent arbejdstøj i aflukket skab
eller boks med låg.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Følgende er konstateret: Køkkenet fremstår med gammelt skidt
og med produktrester på gulve og hylder under opvaskebordet.
Ventilations mølle der hænger i loftet er belagt med tykt lag af
støv på vinger. Der findes produktrester under arbejdsborde i
køkkenet. Område i baglokale hvor der opbevares åbne sække
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med mel, er gulvet med gammelt skidt og glasskår samt beskidt vand løber fra opsamlingsbeholder.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi gjort rent.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Virksomhedens egenkontrol: Fulgt op på indskærpelse fra forrige kontrolbesøg. Forholdet er ikke bragt i orden.
Bødeforlæg på 5.000 kr. er fremsendt. Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke udarbejdet en
risikoanalyse passende til virksomhedens aktiviteter. Der fremvises en risikoanalyse printet fra
fødevarestyrelsens hjemmeside, hvor der er ikke taget stilling til virksomhedens risikoaktiviteter. Virksomheden
havde følgende bemærkninger: Den får vi lavet.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Følgende er konstateret: Virksomheden har fået anmærkninger for overtrædelser af fødevarelovgivningen på
minimum tre ud af de seneste fire kontrolbesøg. Det giver Fødevarestyrelsen mulighed for at tage skærpede
sanktioner i brug under visse forudsætninger.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået udleveret retssikkerhedsblanketten.


